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  ساعتٌن الزمن :                 اختبار الفترة الدراسية الثانيةنموذج 
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    اتوـــــــــالمادة   : رياضاختبار نهاية الفصل الدرادي الثاني                                                            وزاره التربوة  
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  6احتمال الحرهل على عجد اصغخ من  (2

  5أو  2احتمال الحرهل على   (3

 3 غيخ العجد علىاحتمال الحرهل  (4

 

 

 اشتخى أحمج  ( ) ج 
4
5

3جالهن من الربغ , استخجم   9
4

 . احدب عجد جالهن لرباغة حائط  6 

 معو. الجالهنات التي بقيت 
 

               
         

 
 
 

  الثالثالدؤال 
12 

 
   3 

 سم  10

 سم  8
 سم  12

1 

3 

5 

 

4 2 

 
    4 

 
    5 

  يتبـع
 ( ٢٢ )



 

  

 

 م (  2117 – 2116( العام الجراسي ) الدادس تابع اختبار نياية الفرل الجراسي الثاني للرف )      
 
 

 ) أ (  استخجم الحداب الحىني : استخجم الخاصية الإبجالية لتجمع : 
 

            7        +2          +3 
 
 
 
 
 

 دينار حال علييا الحهل تخيج نهرة اخخاج زكاة ماليا علما بأن ندبة   81111لجى عبيخ  () ب 

 % . فما ىه مقجار زكاة أمهال عبيخ ؟ 2,5 ىيزكاة المال 

 
 
 
 

 
 

 ) ج ( حل المعادلة التالية مهضحا  خطهات الحل ثم تحقق من الإجابة: 
         

 1,5=   5 ×س                      
 
 
 
 
 
 
 

  يتبـع

  الخابعالدؤال 
12 

2 
3 

1 
5 

 
    3 

4 
5 

 
    4 

 
    5 

 ( ٢٣ )



 

  

 

 م (  2117 – 2116( العام الجراسي ) الدادس تابع اختبار نياية الفرل الجراسي الثاني للرف )      
 

 
 

 إذا كانت العبارة غيرصحيحة:          إذا كانت العبارة صحيحة وظلل    ( ظلل      4-1في البنود من ) أولا (( 

(5) 0000    =0 %   

إذا كان     (2)
2

6
         =

ن

55
 50فإن   ن =     

 

  

   متر 00000=  كٌلو متر 00 (3)

المعكوس الضربى للعدد الكسرى    (4)
5

3
هو    2 

3

5
 2 

  

 

 المنطقة الدائرية الدالة( لكل بند اربعة اختيارات إحداها صحيحة  ظلل 21 -5في البنود من ) ثانٌا(( 

 الاختيار الصحيح: على
  

 الشكل المجاور ٌمثل عبارة الضرب      (5)
 

 

افضل تقدٌر لناتج    (6)\
5

0
 3  ×

9

50
 وـــــه    59 

 

 

( الكسر   0) 
2

5
 ٌمثل    

 

 هو  6( فإن احتمال الحصول على عدد فردي و العدد  6 – 5عند رمً مكعبٌن مرقمٌن من ) ( 8) 

 

 

 

 

      

      

أ(  
6

4
    ×  

5

2
   = 

6

8
ب(   

4

6
    ×  

5

2
   = 

4

52
جـ(  

4

6
    ×  

5

2
   = 

5

8
د(  

4

52
    ×  

4

6
   = 

56

02
 

 580د(   60جـ(   58ب(   5800أ(  

 %50د(   %40جـ(   %30ب(   %20أ(  

أ(  
5

6
ب(   

5

52
(  جـ  

5

3
د(   

2

3
 

  الخامسالدؤال 
12 

    ب   أ    

  يتبـع

    ب   أ    

    ب   أ    

    ب   أ    

    ب   أ    

 ( ٢٤ )



 

  

  

 

  مطروح من عدد ما ( رٌاضٌا   0( نعبر عن ) 9) 

 

 =   500% من  005(  50)

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 0 -د(  س  0 -س  -جـ(   + س 0-ب(   س - 0أ(  

  57375د(   3775جـ(   3775ب(   375أ(  

(11                      ) 
   

 2د(   20جـ(  200ب(   2000أ(  
 

40000 

 =   8ـــــــ  8ــــ(    12)
   

 د(  صفر  8+جـ(   16+ب(   16ـــأ(  
 

 ( ٢٥ )



 
 
 
 
 

 المقال أسئلة
 السؤال الأول 

 أوجد ناتج ما يلي في أبسط صورة : (أ

(         )      
  

 
 

                                                                                                        
 

==============================================================. 

 قلم من النوع نفسه ؟ 16دينار فما ثمن ــــــــــ   إذا كان ثمن القلم الواحد  ب ( 

 
 

 

 
 
 
.================================ ====================== 

 عند رمي حجر نرد مرتين متتاليين أوجد الاحتمالات التالية :  (ج 
 =  1و  1احتمال الحصول علي  (1

                                         =  5و  3الحصول علي  احتمال (2

 احتمال الحصول علي عدد فردي أو عدد زوجي =  (3

 = 6والعدد  2احتمال الحصول علي غير العدد  (4

 = 0والعدد 5احتمال الحصول علي العدد  (5
  

                                         

    12 

 2017/  2016للعام الدراسي :    ( ) تجريبيامتحان  وزارة التربية

 الزمن  :  ساعتين        الثانيةالفترة الدراسية  الإدارة العامة لمنطقة مبارك الكبير التعليمية

 (     7: )     عدد الأوراق       السادسالصف :    مدرسة سليمان عبدالرزاق المطوع م بنبن 

 

  
   

  
   

 4  
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3 1 
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 ــــ
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 ( ٢٦ )



 
. 
 السؤال الثاني   

 ج ما يلي في أبسط صورة :     أوجد نات  (أ
    

    
 
 

 

 ===================================================  
 ب(  أوجد مساحة الشكل المدمج :  
 

  
 
 
 

=================================================== 
 =        -(  10 )+  246   أوجد ناتج ما يلي    ج(  

 
 
 

=================================================== 
 د( أوجد المساحة السطحية لشبه المكعب 
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 5 
 سم

1
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 9 

 سم

 + 
 سم

 7 
 سم

2 
 14 

 سم

 = 
 سم

 

 سم 5 

 سم 4 

16 

 

 

 

 سم 6 

 سم 4 

 سم 3 

 سم5 
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 ( ٢٧ )



 
  لثالسؤال الثا   

 رتب الأعداد التالية تصاعديا   (أ
 25    ، 7 صفر ،   ، 19  ،  12

 الترتيب التصاعدي هو : 
  

 

 

========================================== =========  
 حل المعادلة : ب(   

 1-=  15 -س ـــــ 
 
 
 

 
 

=================================================== 
 أوجد ناتج ما يلي : ج(  

 
 =  9 -ـــــ  17-(    1
 
2    )-11    +3   = 
       3   )  = 

 
 فإن   ن = .........   13=  9(  ن +  4       

 
 

    12 

  
   

  
   

  
   

+

  

+

  

+

  

+

  

+

  

+

  -  -  

 ـــ ـــ + +  

 ( ٢٨ )



 
 
   رابعالسؤال ال   

 أوجد قيمة ن :         ــــــــــــــ    ـــــــــــــــأ(     
  

    
 
 

 ===================================================  
 دينار أوجد سعر العلبة الواحدة ؟ 20علب من زيت المحرك  4تبلغ كلفة ب(  

 
 
 
 

=================================================== 
 ؟  50% من  90أوجد ج(  

 
 
 
 

=================================================== 
نه الزكاة الذي أخرجت ع دينار أوجد مقدار المال 350د( بلغ مقدار الزكاة التي أخرجتها منال 

 من المال ( % 2,5نسبة الزكاة هي  )علما بأن
 
 
 
 

    12 

  
   

  
   

  
   

 6 ن

12 8 
= 

  
   

 ( ٢٩ )



 

 السؤال الخامس
 . خطأإذا كانت العبارة  ظلل  ب   إذا كانت العبارة صحيحة ، أ     ( ظلل4–1البنود ) : أولا

 8ــــــــ    ــــــــــ =   1
 16هو  8مربع العدد   2
3  -9   + =9                                          
 % 50في صورة نسبة مئوية هي   0,5الكسر العشري  4
======================================================= 

     اختيارات ظلل دائرة الاختيار الصحيح فقط . أربع( لكل بند 5-21البنود ) ثانياً :

 سم = ............ سم  3حجم مكعب طول ضلعه  (5
 

 9  ب    6أ    
   12   د   27   ج
 

 كجم = ......... جم  0,001 (6
 

 100   ب    1أ    
 1000    د  10   ج
 

 هو 8المعكوس الجمعي للعدد + (7

 

  8-  ب  8+أ     
     8   د  صفر   ج
 

    كم عدد النواتج الممكنة بإستخدام مبدأ العد عند رمي قطعة نقود مرة ثم حجر نرد( 8
 

     6  ب    2أ     
   12   د  8    ج
 

 بنـود الموضوعـي

 )جدول التظليل في الصفحة الأخيرة(

2 4 

1 
÷ 

1 

3 

2 

 ( ٣٠ )



 ساوي ي        (9
 

  % 50   ب  % 25 أ   
   % 200    د   % 100   ج
 

 النظير الضربي للعدد الكسري ــــــــــ   هو  (10
                        

    ــــــــــ   ب      ـــــــــــأ    
   ــــــــــ    د      ـــــــــــ   ج
 

 ــــــــــــ =   (11
                                                                                                                     

      ــــــــــــ  ب         ـــــــــــ أ   
        ــــــــــــ   د      ـــــــــــ   ج
 

 باستخدام التقريب لأقرب عدد كلي      ـــــــــــــــــ ـــــــــ    ــ (12
                                                                                                                     

     6×  20   ب       5×  19أ     
      5×  20    د     6×  19   ج
 

 
 

  
  
 
 

 

 انتهــت الأسئلـــة
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 ــــــــ

 ( ٣١ )



 م ۲۰۱۷/  ۲۰۱٦ : العام الدراسي      نھایة الفصل الدراسي الثاني اختبار نموذج        وزارة التربیة                    
  لثاني : ا الفصل الدراسي                   للصف السادس                                   التوجیھ الفني للریاضیات

 مادة الریاضیات                                                            

 
 السؤال الأول: 

 

             أوجد ناتج مایلي موضحا خطوات الحل :)  أ(     

                                                                                                      

                     +                   

 
 

                                                                                                        
         

      
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                                                                   

 أوجد مساحة الشكل المقابل :ـــ ( ب )    
                                                            

 
  
 
 
 
 
 

              
 
 

                                                               
                                

 (  ج )      

 

   ۲٥ـــ ،      ۷+ ،        ۱۹ـــ ،        ۱۲+ 
 

                                                                                                                   
          

 
 

                                                                                                                                                                                          

 
 ١٢ 

 
  

 
 ٤ 

 
 ٤ 

 :ــ رتب تصاعدیا الاعداد التالیة 

 
 

٥ 
    ۱ 
    ٦ ۳ 

    ۱ 
    ۲ 

 سم  ٤

 
 ٤ 

 ( ٣٢ )



 ٦۲۰۱/۷۲۰۱  بنین  مدرسة مسعود بن سنان المتوسطة – السادس الصف –  نھایة الفصل الدراسي الثاني اختبار نموذجتابع 
    

  الثاني:السؤال   
 

 التالیة موضحا خطوات الحل :ـــحل المعادلة   ) أ(     

 

  ـــ ص   
ــــ  

 ۳    =
  +۹  

                                                                                                                                                                                    
                       

 
 
 
 
 
 

                                                                                   
                                                                                                                   

 أوجد الناتج في أبسط صورة موضحا خطوات الحل :ـــ )   ب(      
 

 ـــ                                 
 
 
  
 
 

    
 

                                                                              
                                

 أوجد حجم المنشور المقابل :ــ  (  ج )     
                                                                                                                

     
 
                           

             
     
 

                                                                                        
 
 
 
 
 

 
 ١٢ 

 
 ٤ 

 
 ٤ 

 
 ٤ 

٦ 
    ۱ 
    ۷ ۳ 

    ۱ 
    ۲ 

 م ۸

 م ۳

 ( ٣٣ )



                      ۷۲۰۱ /٦۱۲۰  ینسة مسعود بن سنان المتوسطة بنمدر –السادس الصف –نھایة الفصل الدراسي الثاني  اختبار  نموذج تابع  
    
   :لث السؤال الثا  

     

 أوجد قیمة الخصم  وسعر البیع إذا كان : ( أ )

 

 دینار  ۳۰۰:    السعر الأصلي

 

  %۱۰:     نسبة الخصم

 
 
 
 
 
 
 

    
                                          

 
                                                                                                                   

 أوجد الناتج لكل ممایلي : ( ب )     
 

   )۱  (
 

 
+      ۸ـــ 

 =  ٥ـــ   

 
   
   )۲   (

 +۱۰   +
 =   ۱۰ـــ  

 
  
  )۳  (  

ــــ  ـــ    ٦+ 
 ۲  = 

                                                               
               

 أوجد الناتج في أبسط صورة موضحا خطوات الحل :ـــ  (  ج )    
 

                              ÷                
 
 
 
 

                                                                                                                   
 
 

 
 ٤ 

 
 ٤ 

 
 ٤ 

 
 ١٢ 

۸ 
    ۱ 
    ۳ ۲ 

    ۱ 
    ۲ 

 ( ٣٤ )



 ٦۲۰۱/۷۲۰۱مدرسة مسعود بن سنان المتوسطة بنین –السادسالصف  –نھایة الفصل الدراسي الثاني  اختبار نموذج تابع 

   
  :الرابع السؤال  
 

 سم   ،  ٤إذا كان البعد بین مدینتین في خریطة  ( أ )      
كم  فاوجد البعد الحقیقي بین المدینتین . ٤۰سم :   ۱وكان مقیاس الرسم لھذه الخریطة              

  
      

 
                                                                   

 
 

                                                 
                                                                                                                   

    
 ۲۰۰%  من    ٤۰أوجد قیمة    ( ب )  
 
 
 
 
 
 

                
                                                                      

                                
 بالدوارة المبینة الى الیسار لتجد كلا من الاحتمالات التالیة :ــ استعن(  ج )      

                      
  

  ) =   أ)    احتمال (  ظھور    ۱(  

                                                                                                                   
                                      

                  ) = ب أو  جاحتمال ( ظھور   )  ۲(    

 
 

 )  =    ج احتمال (عدم ظھور   )  ۳(    

 
 

 )  =   د احتمال (ظھور      )  ٤(   

 
 
 
 

 
 ٤ 

 
 ١٢ 

 
 ٤ 

 
 ٤ 

 أ أ

 ب

 أ

 ب

 ب

 ج أ

 ( ٣٥ )



 
 ٦۲۲۰۱/۷۱۲۰ مدرسة مسعود بن سنان المتوسطة بنین  –السادس الصف ــ نھایة الفصل الدراسي الثاني  اختبار نموذج بع تا

   
                                                                                                               كانت العبارة صحیحة وظلل       اذا          ) ظلل ٤ – ۱( أولا ) في البنود (   الموضوعي:السؤال 

                                                                                                               یلي:كانت العبارة خاطئة فیما  إذا    
   

  عبارة الضرب الذي یمثلھا الشكل المرسوم          
  

                       × 
  
 

 متر   ۷۰۰كیلو متر  =   ۷         
 
  

 ۷ـــھو      ۷+المعكوس الجمعي للعدد           
 
  

         ۷ ۰ , ۰    =۷۰ % 
 

 ذلك ظلل الدائرة الدالة علي فقط منھا صحیحة ةاختیارات واحد اربعة) ۱۲ـــ٥ : لكل بند من البنود(( ثانیاً )
   

 هو :         ×                           افضل تقدیر لناتج          
           

             ١٨٠٠                    ١٨٠                    ٦٠                           ١٨ 
                                                                                                                                                                                                                                                           

 هو   :   ١الجبري  لــ   (  ضعف عدد مطروحا منه العدد  التعبیر         
      

         ١س ــــ  ٢س                ٢ــــــ  ١               ١ـــــ   ٢س ٢ـــــ  س ١            
 
 

              ٤٠ ٠٠٠   
 

             ٢ ٢٠ ٢٠٠      ٢٠٠٠ 
 

 في الشكل نسبة عدد المثلثات الى عدد الدوائر           
 
 ١:٢  ٢:  ١    ٢:  ٦          ٦:  ٢  

     

     
 )۱   ( 
 

 )۲   ( 
 
 
 )۳   ( 
 

 أ  ب 

 أ  ب 

 أ  ب 

 )   ٤(  أ  ب 
 

 
 )٥   ( 
 

 د  ج  أ  ب 

 
 )٦   ( 
 

 د  ج  أ  ب 

 د  ج  أ  ب 

 د  ج  أ  ب 

 
 )۷   ( 
 

 
 )۸   ( 
 

 ب  أ 

 
 ١٢ 

 

 ھي   
 

    ۱ 
    ۲ 

    ۳ 
    ٥ 

۳ 
    ۱ 
    ۷ ٥۹   ۹ 

 ۱۰ 

  (

 ( ٣٦ )



 ۲٦۲۰۱/۱۷۲۰  مدرسة مسعود بن سنان المتوسطة بنین  –السادس الصف  –نھایة الفصل الدراسي الثاني  اختبار تابع نموذج 
 
 صفحة . فإن عدد الصفحات التي قرأها محمد  ١٥٠إذا قرأ محمد        كتاب عدد صفحاته  
 

              ١٠٠   ٢٥ ٧٥ ٩٠
  
 

 یمة المتغیر   ن   في التناسب              =            ھي :ق             
 

          ٥                         ٧                     ١٥                            ٢١٠ 
       

 دینار فإن المبلغ الذي أخرجت عنه الزكاة هو . ٨٠الزكاة مقدار إذا كان         
 

 دینار ٣٢ ٠٠٠ ٠٠٠دینار        ٣٢٠ ٠٠٠دینار            ٣٢ ٠٠٠دینار           ٣٢٠٠           
 
  
 هو : ٥) فإن احتمال الحصول على الرقم   ٦ــــ   ١عند رمي مكعب مرقم من (  

  
         

 
  

 (  إنتهت الأسئلة )                                         

 د  ج  أ  ب 

 
 )۹ ( 
 

 د  ج  أ  ب 

 
 )۱۲  ( 
 

 د  ج  أ  ب 

 د  ج  أ  ب 

 

  
 )۱۱  ( 
 

  
 )۱۰  ( 
 

    ٥ 
    ٦ 
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    ٦ 
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    ۲ 
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 ( ٣٧ )


